

# 感受岳父洗腎19年痛苦 林立迎促國人捐獻器官

(吉隆坡讯)泗岩末区国会议员林立迎因已逝的岳父生前备受肾病折磨，洗肾长达19年，最后因为等不到适合的肾脏而病逝，让他对“洗肾病患”存情意结。配合壬辰龙年春节，他特别到洗肾中心分发购物礼券给病患，藉此呼吁民众积极响应器官捐献活动。

每年春节来临，也是扶贫敬老的季节。林立迎这次把目标锁定在“洗肾病患”身上，他于周四与党同志前往彭亨路马来西亚肾脏基金会分会，分发50令吉的购物礼券给洗肾中心的病患。

他指出，根据国家器官移植资源中心的资料显示，从1997至2011年，虽然有18万6千人登记愿意捐赠器官，但最后真正捐赠器官者才只有356人，而目前仍有1万4000人在等待换肾。

“356人与1万4000人有很大的差距，由于没有可替换的肾脏，病人只好先选择洗肾。”

林立迎已逝的岳父，过去也受肾病折磨长达19年。“那个时候，他一个星期要洗三次肾，每次洗肾都要好几个小时，相当辛苦。”

因为知道前往肾脏基金会洗肾的病患都来自贫困人家，林立迎因此趁春节来临，分发购物券，分担他们的负担，个人也捐出500令吉给基金会。

马来西亚肾脏基金会是一个非盈利的慈善机构，在全国共有24间洗肾中心，目前在中心接受治疗的病患共有1438人。肾脏基金会首席执行员蔡逢伟说，该中心的洗肾服务主要提供给平均收入低于1300令吉的贫困家庭。

他说，每次洗肾的实际费用为150令吉，但基于卫生部及基金会个别津贴50令吉，所以病患只需付50令吉，若收入无法负担，还可以申请额外资助。

器官捐赠是当人结束生命，选择延续他生命的爱心行动，是一生命的礼物。林立迎希望，民众自愿登记成为器官捐献者，以在必要的时候可以帮助有需要的人，延续他人生命。有兴趣者可以到官网[www.agiftoflife.gov.my](http://www.agiftoflife.gov.my)进行登记。(LMY)